Brève: Ecuries de Boussac, le début de la fin… des travaux !!!
Jeudi 12 juillet 2007     [ Informations générales ] 
Florent a écrit : "Si les installations faciliteront le travail du club, notamment le dressage des quelques produits maisons, estampillés « de Boussac », dont la quatrième génération vient de voir le jour, c’est plutôt de manière indirecte que les principaux bénéfices sont attendus. Cette extension a en réalité pour but de créer un centre de préentrainement à destination du monde des courses. Les deux entraîneurs Royannais, Arnaud Chaillé Chaillé et Guillaume Macaire, sont en effet partie prenante dans ce projet afin d’y placer les jeunes coursiers au débourrage et les confirmés en cours de remise en forme. Les emplois ainsi créés ainsi que les prestations réalisées bénéficieront en retour au centre équestre, formant une seule et même structure avec deux activités bien définies.


En associant le monde des courses et celui des écoles d’équitation, les Ecuries de Boussac font un premier pas vers un rapprochement de deux mondes équestres qui bien malheureusement s’ignorent souvent royalement, alors même que chacun aurait beaucoup à apprendre de l’autre.D’aucuns voyaient dans les travaux d’extension du centre équestre de Cognac un remake de l’Arlésienne, la célèbre pièce d’Alphonse Daudet, qu’on ne voit jamais apparaître, d’autres étaient persuadés qu’à force de réunions de chantier et autres persévérances, les installations tant attendues verraient enfin le jour. 


Les seconds ont eu raison avec la sortie de terre effective des toutes nouvelles écuries, deux U de douze boxes chacun, de la tribune de jury panoramique, façon tour de contrôle, du bloc sanitaire dédié aux concours, d’une grange annexe pour le fourrage, d’un marcheur pratiquement terminé, de l’érection des piliers soutenant la structure du rond d’Avrincourt et de la pose des premières sous-couches et des poteaux de la piste de galop. Encore un petit effort et tout cela devraient être fin prêt pour le renouveau des CCE en terre Cognaçaise, les huit et neuf septembre prochains, quatre ans après leur dernière édition.
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