Lyon Miribel, championnat de région Rhône-Alpes.
Contribution de Florent le Mardi 17 octobre 2006
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La fine fleur, ou ce qu'il en reste, des cavaliers rhône-alpins, avaient rendez-vous le week-end dernier dans le parc de Miribel Jonage aux portes de Lyon, pour disputer les championnats régionaux de concours complet.

Placé sous le signe de la convivialité, ce complet se déroulait sur les installations du centre équestre Equ'ain, en empruntant le cross commun aux trois clubs de Miribel. Les épreuves étaient bien entendu ouvertes aux autres régions, le CRE Rhône-Alpes établissant un classement séparé pour chaque épreuve.

A trois semaines des championnats amateurs de Tartas, les épreuves 3A et 4A supports des championnats, ont été opportunément organisées en version traditionnelle, c'est à dire avec le cso après le cross dans l'ordre inverse du classement provisoire. Petites causes, grands effets, les sans-faute se sont fait plus que rare au fur et à mesure que la pression montait, sur un parcours de cso assez délicat à négocier malgré la qualité du terrain. Les épreuves critérium (3B et 4B) se sont déroulées quant à elles conformément à l'habitude avec toutefois le cross dans l'ordre inverse du classement ce qui relevait également l'intérêt de ces épreuves. 

Les cross relativement techniques ont joué leurs rôles et ce week-end était loin de se résumer à un concours de dressage et de saut… Certains auront appris à leur dépens le bon vieux dicton de la tante Moun "Un complet se gagne au dressage et se perd au cso et au cross…" mais tout le monde repartait avec une bonne dose d'expérience emmagasiné pour les prochaines échéances…

Les remises des prix hautes en couleurs sous la férule du CTR Pierre André clôturaient donc ces journées de fin de saison pour la petite famille du complet rhône-alpin, avec toutefois la satisfaction d'avoir vu plus de soixante couples prendre le départ de la 4A… La relève serait-elle en route ?
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